
 

 

Slovenija in projekti Nature 2000  

 

Nagrade LIFE 2025: dobitnik dveh je LIFE Lynx 

V Evropskem zelenem tednu so podelili prestižne nagrade LIFE za najbolj inovativne 

projekte na področju varstva narave in biodiverzitete, krožnega gospodarstva in boja 

proti podnebnim spremembam. Nagrado v kategoriji varstvo narave in biodiverzitete 

ter tudi nagrado občinstva je prejel projekt LIFE Lynx. 

Sofinanciranje projektov LIFE na področju narave in biotske 

raznovrstnosti 

Ministrstvo za naravne vire in prostor (MNVP) je v Uradnem listu RS objavilo Javni 

poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma 

Narava in biotska raznovrstnost, za leto 2025. Rok za oddajo vloge za sofinanciranje 

na MNVP je do vključno 5. septembra 2025. 

Uspešno zgrajenih 7 podhodov za dvoživke na cestnem odseku Pako-

Goričica 

V projektu LIFE AMPHICON so uspešno zaključili rekonstrukcijo državne ceste na 

odseku Pako-Goričica na Ljubljanskem barju. Na odseku je bilo zgrajenih 7 podhodov 

za dvoživke. Gradnja je zahtevala posebno pozornost celotne ekipe in iskanje rešitev, 

prilagojenih razmočenemu terenu. 

Na Goričkem zagotavljajo obstoj travniškega postavneža 

Zaposleni v Javnem zavodu Krajinski park Goričko od leta 2018 spomladi na travnikih 

iščejo jajčeca metulja travniški postavnež. Rastline z jajčeci označijo s količki, da se 

jih do jeseni ne pokosi. Ukrep se je izkazal za učinkovitega, saj se je število najdenih 

 
 

https://cinea.ec.europa.eu/news-events/news/nature-climate-and-circular-economy-projects-emerge-winners-2025-life-awards-2025-06-03_en
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in označenih rastlin travniške izjevke z jajčeci iz najdenih 37 skupkov jajčec v letu 

2018 povečalo na 116 v letošnjem letu. 

Za plavčka kmalu nove mlake na Ljubljanskem barju 

Osrednje aktivnosti projekta LIFE AMPHICON so povezane z obnovo življenjskih 

prostorov dvoživk. V Sloveniji so v zadnjih letih izkopali že več kot 130 novih mlak, 

prednostno za vrsti hribski urh in veliki pupek. Jeseni bodo začeli z izkopi mlak tudi za 

plavčka – redko in ogroženo vrsto rjavih žab, pri kateri se samci v času parjenja 

začasno obarvajo v značilno modro barvo. 

Nova projekta EIP za krepitev biotske raznovrstnosti 

V aprilu sta se začela nova štiriletna projekta Evropskega inovacijskega 

partnerstva EIP KOŠEK in EIP GRUNT. Prvi je namenjen postavitvi temeljev 

pridelave avtohtonega semenskega materiala različnih tipov naravovarstveno 

pomembnih travnikov v Sloveniji. V drugem bodo razvili celovito svetovanje na 

kmetijskih gospodarstvih za krepitev biotske pestrosti in proizvodno-ekonomske 

trajnosti kmetijske pridelave. 

Prva žetev semen z električnim krtačnim strojem 

V projektu LIFE FOR SEEDS so sredi junija na travnikih ob Dravi prvič poželi semena 

z električnim krtačnim strojem, t.i. eBeetlom. Stroj omogoča zbiranje semen nizko 

rastočih rastlin in krtačenje na strmem terenu. Nakrtačili so okoli 33 kg semenskega 

materiala, ki ga bodo jeseni posejali na recipientskih površinah v Naravnem rezervatu 

Ormoške lagune. 

Naravovarstveni panožni krožki za prenos znanja in dobrih praks 

V projektu LIFE-IP NATURA. SI Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije s sodelavci 

Kmetijsko gozdarskih zavodov (KGZ) ter drugih partnerjev projekta izvaja 

naravovarstvene panožne krožke za kmetovalce z namenom prenosa znanja in 

dobrih praks. V maju so KGZ Ptuj izvedli že peto srečanje v okviru panožnih krožkov, 

in sicer na Boču. Sodelavci KGZ Ljubljana pa so prvo srečanje izvedli v Naravnem 

rezervatu Iški morost. 

 

https://www.lifeamphicon.eu/sl/2025/06/17/na-ljubljanskem-barju-kmalu-nove-mlake-za-plavcka/
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S kartiranjem habitatnih tipov do natančnih informacij o naravi v 

prostoru 

Sodelavci projekta LIFE-IP NATURA. SI v projektu kartirajo habitatne tipe. S 

kartiranjem habitatnih tipov v razmeroma kratkem času pridobimo natančne 

informacije o naravi v prostoru. Podatki kartiranj so podlaga za spremljanje stanja 

habitatnih tipov, modeliranje razširjenosti nekaterih vrst ter pripravo naravovarstvenih 

smernic, upravljavskih načrtov in presoj. 

Naravni parki vključeni v razvoj novega digitalnega orodja za 

upravljanje zemljišč 

Zavod RS za varstvo narave je v projektu LIFE TRŠCA v maju izvedel delavnico s 

predstavniki slovenskih naravnih parkov, na kateri so predstavili in razpravljali o 

razvoju novega digitalnega orodja za upravljanje zemljišč. Novo informacijsko orodje 

bo celovito povezovalo podatke o parcelah, območjih upravljanja, načrtih in 

naravovarstvenih opravilih. 

Na Cerkniškem jezeru našli gnezdo naše najmanjše vrste race 

Med raziskovanjem ptic na Cerkniškem jezeru je prostovoljni zunanji sodelavec 

Slovenskega centra za obročkanje ptic naletel na gnezdo kreheljca, najmanjše vrste 

iz družine rac, ki jo lahko opazujemo na Cerkniškem jezeru. Gnezditev običajno 

potrjujejo z opazovanjem mladičev ali odraslih ptic v času gnezditvene sezone – 

letošnje odkritje pa je najverjetneje edini znani primer najdbe gnezda v Sloveniji. 

Delovni obisk zavarovanih območij na slovenski obali z inštruktorji 

policije 

V juniju je predstavnik Ministrstva za naravne vire in prostor s tremi policijskimi 

inštruktorji, ki v okviru strokovnega usposabljanja izobražujejo naravovarstvene in 

prostovoljne nadzornike, obiskal naravovarstvene nadzornike v Krajinskem parku 

Sečoveljske soline in Krajinskem parku Strunjan. Pregledali so posebnosti dela 

naravovarstvenih nadzornikov na terenu v posameznem zavarovanem območju ter 

izmenjali izkušnje. 
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Ogled dobrih praks na območjih Nature 2000 v gozdarstvu in 

kmetijstvu 

Sodelavci partnerskih organizacij projekta LIFE-IP NATURA. SI so v aprilu izmenjali 

znanje in izkušnje o praksah, ki uspešno združujejo kmetijstvo in ohranjanje narave, v 

francoski regiji Normandiji. V maju pa so sodelavci projekta, ki se ukvarjajo z 

upravljanjem gozdov, izmenjali izkušnje in dobre prakse s predstavniki Narodnega 

parka Schwarzwald in Inštituta za raziskovanje gozdov nemške zvezne dežele 

Baden-Württemberg. 

Izobraževalni dan o gozdarstvu, gozdovih in naravi 

Konec maja se je na tradicionalnem Dnevu odprtih vrat Gozdarskega inštituta 

Slovenije in Zavoda za gozdove Slovenije zbralo več kot 400 otrok iz vrtcev in 

osnovnih šol. Na kar 15 raznolikih delavnicah so jim sodelavci pripravili potovanje 

skozi skrivnosti gozdov, njihovih prebivalcev in vseh dragocenosti, ki jih gozd ponuja. 

Mura Festival: izobraževanje in ozaveščanje o pomenu reke Mure 

Vsako šolsko leto Zavod RS za varstvo narave skupaj z drugimi organizacijami 

pripravi niz dogodkov pod imenom Mura Festival. V preteklem šolskem letu med 

septembrom 2024 in junijem 2025 so organizirali ali sodelovali na 10 izobraževalnih in 

ozaveščevalnih dogodkih v projektu LIFE RESTORE for MDD. Na dogodkih je 

sodelovalo več kot 300 učencev. 

Z dnevom odprtih vrat na Morski biološki postaji obeležili Svetovni dan 

oceanov 

V začetku junija so na Morski biološki postaji Piran pripravili Dan odprtih vrat s 

sedmimi tematskimi delavnicami, s katerimi so predstavili raznolikost in pomen morja 

ter raziskovalnega dela, razglasili so tudi rezultate fotografskega natečaja Obrazi 

morja. Dogodek je obiskalo več kot 200 obiskovalcev, večinoma osnovnošolcev in 

dijakov. 

Uspešen prvi Teden brez invazivk 

V začetku junija so v projektu LIFE OrnamentalIAS organizirali prvi Teden brez 

invazivk, v katerem je poleg številnih izobraževalnih aktivnosti potekala tudi skupna 

akcija odstranjevanja invazivk na kar 18 lokacijah v 10 različnih slovenskih občinah, 

https://natura2000.gov.si/novica/ogled-dobrih-praks-v-kmetijstvu-na-obmocjih-nature-2000-v-normandiji/
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https://www.nib.si/aktualno/novice/1935-dan-odprtih-vrat-na-morski-bioloski-postaji-piran-in-rezultati-fotonatecaja-obrazi-morja
https://www.nib.si/aktualno/novice/1935-dan-odprtih-vrat-na-morski-bioloski-postaji-piran-in-rezultati-fotonatecaja-obrazi-morja
https://invazivne-tujerodne-vrste.si/2025/06/17/uspesno-zakljucen-prvi-teden-brez-invazivk/


aktivnosti pa so potekale tudi na Hrvaškem. Poudarek je bil na povezovanju in 

ozaveščanju. 

 

EU in svet  

 

Evropska komisija sprejela Evropski pakt za oceane 

V začetku junija je Evropska komisija sprejela Evropski pakt za oceane, ki temelji na 

obstoječi zakonodaji in pobudah ter bo prvič zagotovil celosten pristop na vseh 

področjih politike. S tem paktom bo podprtih šest prednostnih nalog, med drugim 

varstvo in obnova zdravja oceanov ter spodbujanje raziskav, znanja, spretnosti in 

inovacij na področju oceanov. 

Poziv k projektu pripravljalnih aktivnosti za Koordinacijski center EU za 

opazovanje biotske raznovrstnosti (EBOCC) 

Evropska komisija je konec junija objavila javni poziv k projektu za izvedbo in 

testiranje koordinacijskega centra za opazovanje biotske raznovrstnosti in okvirja za 

spremljanje le-te  na podlagi predloga EuropaBON. Na ta način bodo prispevali k 

boljši razpoložljivosti, skladnosti in dostopnosti podatkov o biotski raznovrstnosti za 

podporo izvajanju politik biotske raznovrstnosti EU na nacionalni, evropski in globalni 

ravni. 

Gradiva znanstvenega sejma o spremljanju biotske raznovrstnosti 

V maju je potekal prvi znanstveni sejem o spremljanju biotske raznovrstnosti 

Biodiversa+. Združil je raziskovalce, oblikovalce politik, strokovnjake in inovatorje, da 

bi raziskali, kako lahko nove tehnologije izboljšajo spremljanje biotske raznovrstnosti 

in prispevajo k odločanju na področju okolja v Evropi. 

Novi kazalniki projektov LIFE 

LPI (LIFE Project Indicators) so novi kazalniki projektov LIFE (prej znani kot ključni 

kazalniki na ravni projekta – KPI). LPI zagotavljajo informacije o doseženih rezultatih 

projektov LIFE in zajemajo tako okoljske ali podnebne učinke kot tudi družbeno-

ekonomski vidik projektov. 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1424
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/tender-details/160cfb95-ba44-4376-87a1-6995c621b20d-CN
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/tender-details/160cfb95-ba44-4376-87a1-6995c621b20d-CN
https://www.biodiversa.eu/2025/06/19/event-connecting-people-technology-and-data-for-biodiversity-monitoring/
https://cinea.ec.europa.eu/programmes/life/life-reporting_en#life-project-indicators-lpis


AviList – prvi enotni svetovni seznam vrst ptic 

Pri svetovni organizaciji za varstvo narave BirdLife International so izdali prvi enotni 

seznam vrst ptic, ki jih najdemo na Zemlji. AviList je nov, popoln globalni seznam vrst 

in taksonomije ptic. Vsebuje 11.131 vrst, 19.879 podvrst, 2.376 rodov, 252 družin in 

46 redov, ter združuje najnovejša dognanja o tem, kaj vrsto predstavlja. 

FACE in BirdLife obeležujeta 20 let skupnega delovanja za naravo 

Združenje zvez za lov in varstvo divjadi (FACE) in BirdLife praznujeta 20 let 

uspešnega sodelovanja na področju ohranjanja narave in trajnostnega upravljanja 

populacij prostoživečih ptic v Evropski uniji. To partnerstvo prikazuje, kako lahko 

konstruktiven dialog z deležniki in skupni cilji prinesejo konkretne rezultate za biotsko 

raznovrstnost. 

 

 

Poročila in publikacije  

 

Izhodiščno stanje ekosistemskih storitev na območjih izvajanja 

konkretnih akcij ohranjanja v projektu LIFE-IP NATURA. SI 

V projektu LIFE-IP NATURA. SI so sodelavci Ministrstva za naravne vire in prostor, 

Zavoda za gozdove Slovenije in Gozdarskega inštituta Slovenije pripravili Poročilo o 

izhodiščnem stanju ekosistemskih storitev na območjih izvajanja konkretnih akcij 

ohranjanja v projektu LIFE-IP NATURA. SI (Priloga 1, Priloga 2). V poročilu so 

predstavili izbor kazalnikov in metod ocenjevanja izbranih ekosistemskih storitev, 

oceno izhodiščnega stanja ter naslovljene izzive. 

Ocena napredka pri monitoringu in izvajanju Strategije EU za biotsko 

raznovrstnost do leta 2030 

Evropska agencija za okolje (EEA) in Skupno raziskovalno središče (JRC) sta 

pripravila poročilo o stanju in nadaljnjih korakih pri razvoju okvira monitoringa za 

Strategijo EU za biotsko raznovrstnost. Poročilo vključuje tudi pregled napredka, 

doseženega pri izvajanju Strategije do sedaj, in oceno verjetnosti, da bomo do leta 

2030 dosegli njene cilje. 

https://www.birdlife.org/news/2025/06/11/avilist-unites-the-worlds-bird-species/?utm_source=Birdlife+Supporters&utm_campaign=fbbaa5f5c7-2025JuneGlobalNewsletter&utm_medium=email&utm_term=0_a4fc849385-fbbaa5f5c7-134251082&mc_cid=fbbaa5f5c7&mc_eid=1ceb855b32
https://www.face.eu/2025/06/20-years-of-cooperation-face-and-birdlife-mark-two-decades-of-joint-action-for-nature/
https://natura2000.gov.si/fileadmin/user_upload/Dokumenti/LIFE_IP_NATURA_SI/Rezultati/D.4_Izhodiscno_stanje_ES_GIS_MNVP_ZGS_2025.pdf
https://natura2000.gov.si/fileadmin/user_upload/Dokumenti/LIFE_IP_NATURA_SI/Rezultati/D.4_Izhodiscno_stanje_ES_GIS_MNVP_ZGS_2025.pdf
https://natura2000.gov.si/fileadmin/user_upload/Dokumenti/LIFE_IP_NATURA_SI/Rezultati/D.4_Izhodiscno_stanje_ES_GIS_MNVP_ZGS_2025.pdf
https://natura2000.gov.si/fileadmin/user_upload/Dokumenti/LIFE_IP_NATURA_SI/Rezultati/D.4_Izhodiscno_stanje_ES_GIS_MNVP_ZGS_2025_priloga1_zapisniki.pdf
https://natura2000.gov.si/fileadmin/user_upload/Dokumenti/LIFE_IP_NATURA_SI/Rezultati/D.4_Izhodiscno_stanje_ES_GIS_MNVP_ZGS_2025_priloga2_protokoli.pdf
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Proti uresničitvi delovnih procesov za ključne spremenljivke biotske 

raznovrstnosti na evropski ravni 

V projektu EuropaBON so izdali znanstveni članek, v katerem so pripravili koncept 

delovnih procesov za implementacijo ključnih spremenljivk biotske raznovrstnosti 

(EVB) na evropski ravni. Koncept temelji na spoznanjih posvetovalne skupine, ki je 

vključila stotine strokovnjakov s področij znanosti, politik in prakse. 

Skrito življenje pod zemljo: Vse, kar ste (ne)vedeli o podzemnih živalih 

V raziskovalni skupini za spelebiologijo, ki deluje na Oddelku za biologijo Biotehniške 

fakultete Univerze v Ljubljani (SubBioLab) so izdali knjigo Živo podzemlje Slovenije. 

Knjiga razkriva skrivnosti življenja v podzemlju slovenskega krasa. Na poljuden način 

predstavi osupljivi svet podzemnih živali, nastanek krasa, posebnosti jamskih 

habitatov ter evolucijske prilagoditve prebivalcev teme. 

Vodnik za obiskovalce Biosfernega območja Julijske Alpe - poletje 

V vodniku za obiskovalce Biosfernega območja Julijske Alpe tokrat najdete priporočila 

za obiskovalce narave v poletnem času, napotke za varen obisk Triglavskega 

narodnega parka, koristne informacije o pohodniških poteh in organiziranih javnih 

prevozih. 

Narava in mesto: priročnik za ohranitev narave v slovenski Istri 

V projektu medobčinskega varstva okolja so na Medobčinski upravi Istre v 

sodelovanju s Fakulteto za vede o zdravju Univerze na Primorskem pripravili Priročnik 

o varovanju narave v slovenski Istri. Priročnik vsebuje praktična priporočila ter bonton 

obnašanja za vsakodnevno gibanje v naravi – ob morju, rekah, v gozdovih, na 

kmetijskih površinah in drugih občutljivih habitatih. 

Miška in slonček v muzeju obiščeta gorski svet 

V Prirodoslovnem muzeju Slovenije so v juniju 2025 izdali novo knjigo za otroke 

avtorice Ljerke Trampuž. Knjiga Miška in slonček v muzeju obiščeta gorski svet je 

naravovarstveno ubrana ter otroke uči pravilnega odnosa do narave in jih opozarja na 

nevarnost spremenjenih podnebnih razmer.  

 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2351989425003002?via%3Dihub
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2351989425003002?via%3Dihub
https://www.bf.uni-lj.si/sl/novice/2025070113482926/skrito-zivljenje-pod-zemljo:-vse,-kar-ste-nevedeli-o-podzemnih-zivalih
https://knjigarna.uni-lj.si/Zul/1006299-11?fbclid=IwY2xjawLYmz9leHRuA2FlbQIxMABicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR4SzGdmCJ5KCZhZwCzsuzRKRSfMEk6IIVODMkP5wOfXpfxJbVdJBOfzpT3_sg_aem_f4lc2LHhX1A3K0WGZiBquA
https://www.tnp.si/media/7309/casopis_tnp_poletje_2025.pdf
https://www.hippocampus.si/ISBN/978-961-293-474-3.pdf
https://www.pms-lj.si/trgovina/publikacije-za-otroke/miska-in-sloncek-v-muzeju-obisceta-gorski-svet/


 

Napovednik  

 

Kam med poletnimi počitnicami? 

Najdaljše šolske počitnice so običajno namenjene aktivnostim na prostem. V poletnih 

temperaturah priporočajo obisk (gozdnih) učnih poti, v rubriki Za otroke pa lahko 

najdete nabor idej raznolikih aktivnosti za preživljanje časa v naravi. Ideje za 

aktivnosti med počitnicami lahko dobite tudi s seznama dogodkov po vsej Sloveniji, ki 

se sproti dopolnjuje. 

  

12. julij 2025, ob 15.00 uri: Festival košnje, Promocijsko kongresni center Pr 

Nanetovh, Matavun, Park Škocjanske jame in Istarska županija. 

Do 21. julija 2025: razstava Sedem mrestov, BarCoda, Maribor, ZaŽivali, LIFE 

AMPHICON. 

2. avgust 2025: 18. dan delfinov, Piran, Morigenos. 

2. avgust 2025, ob 10.00 uri: voden ogled po razstavi PreŽiveti z netopirji, Kančevci, 

Javni zavod Krajinski park Goričko.  

Do 31. avgusta 2025: razstava fotografij in poezije Zemlja Ma / Terra mia, Infocenter 

TNP Dom Trenta, Javni zavod Triglavski narodni park. 

5. september 2025: rok za oddajo vloge za sofinanciranje projektov LIFE na področju 

narave in biotske raznovrstnosti, Ministrstvo za naravne vire in prostor. 

9. september 2025: predvidena objava poziva Biodiversa+ Restoration of ecosystem 

functioning, integrity and connectivity, Biodiversa+. 

https://natura2000.gov.si/novica/kam-med-poletnimi-pocitnicami/
https://www.naravniparkislovenije.si/slo/prireditve/regijski-park-skocjanske-jame/festival-kosnje-v-parku-skocjanske-jame/4157
https://www.facebook.com/events/1051099137216642/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D%5d%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
https://www.facebook.com/events/694534460110651
https://www.park-goricko.org/go/1264/Razstava-PreZiveti-z-netopirji
https://www.tnp.si/sl/dogodek/145/zemlja-ma-terra-mia-razstava-fotografij-in-poezije.html
https://natura2000.gov.si/novica/sofinanciranje-projektov-life-na-podrocju-narave-in-biotske-raznovrstnosti-1/
https://natura2000.gov.si/novica/sofinanciranje-projektov-life-na-podrocju-narave-in-biotske-raznovrstnosti-1/
https://www.biodiversa.eu/research-funding/upcoming-calls/
https://www.biodiversa.eu/research-funding/upcoming-calls/


15. september 2025: rok za oddajo predlogov na poziv za k projektu pripravljalnih 

aktivnosti za Koordinacijski center EU za opazovanje biotske raznovrstnosti 

(EBOCC), Evropska komisija. 

16. – 19. september 2025: poletna šola Podatki o naravi – od terena do 

informacijskega sistema 2025, Triglavski narodni park, Biotehniška fakulteta Univerze 

v Ljubljani in Javni zavod Triglavski narodni park. 

18. september 2025: mednarodna konferenca o monitoringu biotske raznovrstnosti v 

evropski kmetijski pokrajini, Bruselj, hibridno, Evropska komisija - Generalni direktorat 

za okolje. 

20. september 2025: drugo vseslovensko srečanje udeležencev akcij prenašanja 

dvoživk, Žabja domačija, Kozjanski park, Informacijski center za varstvo dvoživk 

Slovenije. 

29. september – 2. oktober 2025: šesta delavnica Natura 2000 Monitoring – 

monitoring habitatov in vrst in nove tehnologije, Umea, Švedska, Švedska univerza za 

kmetijske znanosti. 

 

Narava na kratko  
 

Dan narave 2025: prihodnost bo zelena in pravičnejša ali pa je ne bo 

Ministrstvo za naravne vire in prostor je v juniju na Brdu pri Kranju pripravilo dogodek 

Dan narave 2025 s strokovnim delom o obnovi narave za odpornejšo prihodnost in 

slavnostno podelitvijo državne nagrade na področju ohranjanja narave – Nagrade 

Rada Smerduja. Letošnja nagrajenka je naravovarstvenica Andreja Slameršek. 

Javna razgrnitev osnutkov poročil po Direktivi o habitatih in Direktivi o 

pticah 

Zavod RS za varstvo narave je na svoji spletni strani objavil osnutka poročil po 

Direktivi o habitatih in Direktivi o pticah za poročevalsko obdobje 2019 – 2024. 

Poročili sta pripravljeni skladno z usmeritvami in navodili Evropske komisije in 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/tender-details/160cfb95-ba44-4376-87a1-6995c621b20d-CN
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/tender-details/160cfb95-ba44-4376-87a1-6995c621b20d-CN
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/tender-details/160cfb95-ba44-4376-87a1-6995c621b20d-CN
https://narcis.gov.si/ords/r/narcis/narcis/novicka-objava/2659
https://narcis.gov.si/ords/r/narcis/narcis/novicka-objava/2659
https://indico.global/event/14498/
https://indico.global/event/14498/
https://www.lifeamphicon.eu/sl/2025/07/02/vabilo-na-drugo-vseslovensko-srecanje-udelezencev-akcij-prenasanja-dvozivk/?fbclid=IwY2xjawLTZUNleHRuA2FlbQIxMABicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR6WPJ0UsezqFbIaO1VWKjbzVBLzIkf43DSJhz6q04lmHJ2uy1Sj_5XtPVuShg_aem_6RGuGKReR8Wf3cDEEGRogw
https://www.lifeamphicon.eu/sl/2025/07/02/vabilo-na-drugo-vseslovensko-srecanje-udelezencev-akcij-prenasanja-dvozivk/?fbclid=IwY2xjawLTZUNleHRuA2FlbQIxMABicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR6WPJ0UsezqFbIaO1VWKjbzVBLzIkf43DSJhz6q04lmHJ2uy1Sj_5XtPVuShg_aem_6RGuGKReR8Wf3cDEEGRogw
https://www.eurosite.org/event/6th-natura-2000-monitoring-workshop/
https://www.eurosite.org/event/6th-natura-2000-monitoring-workshop/
https://www.gov.si/novice/2025-06-12-dan-narave-2025-prihodnost-bo-zelena-in-pravicnejsa-ali-pa-je-ne-bo/
https://zrsvn-varstvonarave.si/blog/2025/06/20/javna-razgrnitev-osnutkov-porocil-po-direktivi-o-habitatih-17-clen-in-direktivi-o-pticah-12-clen/?fbclid=IwY2xjawLCI-lleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR4tP_DKHCX-j7BvTyZTti1fTGeSTHIhc6D3sQB-Y3ASERcBf5MTKKyzoxRFWA_aem_o90f7CjlKivS72GN-FOwhw
https://zrsvn-varstvonarave.si/blog/2025/06/20/javna-razgrnitev-osnutkov-porocil-po-direktivi-o-habitatih-17-clen-in-direktivi-o-pticah-12-clen/?fbclid=IwY2xjawLCI-lleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR4tP_DKHCX-j7BvTyZTti1fTGeSTHIhc6D3sQB-Y3ASERcBf5MTKKyzoxRFWA_aem_o90f7CjlKivS72GN-FOwhw


Evropske okoljske agencije. Vsi zainteresirani lahko na vsebino poročil podajo 

pripombe do 15. julija 2025. 

Poletje je tu! Ne pozabimo, da na morju nismo sami 

Z začetkom poletne sezone se poveča število plovil in obiskovalcev na slovenski 

obali, kar občutno vpliva na morski ekosistem in prostoživeče živali, ki si z nami delijo 

ta prostor. Morigenos – slovensko društvo za morske sesalce in Uprava Republike 

Slovenije za pomorstvo ob tem opozarjata na pomen spoštljivega in odgovornega 

ravnanja na morju. 

Anketi za obiskovalce, turiste in ponudnike storitev na območju 

Triglavskega narodnega parka 

V projektu LiveAlpsNature želijo z dvema anketama pridobiti pomembne povratne 

informacije različnih profilov ljudi, ki so na različne načine povezani s Triglavskim 

narodnim parkom. Zato vas vabijo k izpolnitvi ankete, namenjene obiskovalcem in 

turistom, ter ankete za ponudnike storitev. 

Na znanstvenem srečanju poudarili pomen ohranjanja gozdne pestrosti 

v času podnebnih sprememb 

Konec maja je na Gozdarskem inštitutu Slovenije potekalo znanstveno srečanje 

»Gozd in les: Biotska raznovrstnost in gospodarjenje z gozdovi«, ki se ga je udeležilo 

več deset strokovnjakov s področij gozdarstva, biologije, varstva narave in lesarstva. 

Najbolj ogrožene so ptice kulturne krajine, še posebej travniške 

V Podobah znanja Radia Slovenija v pogovorih s slovenskimi znanstvenicami in 

znanstveniki odpirajo vpogled v najnovejše dogajanje na različnih znanstvenih 

področjih. V junijski oddaji so gostili direktorja Društva za opazovanje in preučevanje 

ptic Slovenije Tilna Basleta, ki je spregovoril o stanju ptičjih vrst pri nas in po svetu. 

Skrita ljubezenska predstava murnov: dvorjenje s petjem in plesom 

V spletni reviji Alternator lahko v juniju preberete o kompleksnih ljubezenskih napevih 

murnov. Skrivni jezik tresljajev v živalskem svetu preučuje veda biotremologija, vse 

bolj prepoznano raziskovalno področje. K razumevanju skritega načina 

https://www.morigenos.org/2025/06/12/poletje-je-tu-ne-pozabimo-da-na-morju-nismo-sami/
https://www.tnp.si/sl/javni-zavod/medijsko-sredisce/novice/novica/305/z-anketama-do-povratnih-informacij-v-projektu-livealpsnature.html
https://www.tnp.si/sl/javni-zavod/medijsko-sredisce/novice/novica/305/z-anketama-do-povratnih-informacij-v-projektu-livealpsnature.html
https://survey.zohopublic.eu/zs/kWxxLQ?lang=sl
https://survey.zohopublic.eu/zs/kWxxLQ?lang=sl
https://survey.zohopublic.eu/zs/QoCa09?lang=sl
https://gozdis.si/novice/znanstveno-srecanje-gozd-in-les-2025/
https://gozdis.si/novice/znanstveno-srecanje-gozd-in-les-2025/
https://365.rtvslo.si/podkast/podobe-znanja/175137292
https://www.alternator.science/sl/daljse/skrita-ljubezenska-predstava-murnov-dvorjenje-s-petjem-in-plesom/?fbclid=IwY2xjawLAtwZleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETF2Y0NKZ0o0MHdUSzdQWjU5AR63b9W15creE6EfUxvI2kiqGmUhh9Y217RWNDBxlgMc_6Ag9ZqTUB1jCUxnVg_aem_BbZWu4PkiADzn4juXme3BQ


sporazumevanja pomembno prispevajo na Nacionalnem inštitutu za biologijo v 

Ljubljani. 

Fotografski natečaj Človek in podnebne spremembe '25 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v sodelovanju z Nacionalnim inštitutom 

za biologijo v projektu LIFE4ADAPT razpisalo fotografski natečaj Človek in podnebne 

spremembe '25. Zbrati želijo kakovostne fotografske upodobitve, ki prikazujejo vplive 

podnebnih sprememb na vsakdanje življenje ljudi v Sloveniji. Rok za oddajo fotografij 

je 31. avgust 2025. 

Znani zmagovalci natečaja Če bi bil ptica 

V projektu LIFE TRŠCA so v juniju razglasili zmagovalce drugega ustvarjalnega 

natečaja. Med kar 264 izjemnimi likovnimi, literarnimi in fotografskimi izdelki učencev 

osnovnih in srednjih šol so izbrali devet nagrajencev. Za naslednje šolsko leto že 

pripravljajo naslednji natečaj z naslovom Žabji dan v tršci. 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

LIFE integrirani projekt za okrepljeno upravljanje Nature 2000 (LIFE17 IPE/SI/000011) v Sloveniji 

sofinancirajo Evropska unija v okviru programa LIFE, Ministrstvo za naravne vire in prostor ter partnerji. Za 

vsebino tega biltena so odgovorni samo avtorji. Ta vsebina ne odraža nujno mnenja Evropske unije. Zato za 

vsebino in iz nje izhajajočo morebitno uporabo informacij Evropska izvajalska agencija za podnebje, 

infrastrukturo in okolje ter Evropska komisija ne prevzemata odgovornosti.  

enatura@gov.si | Odjavi se 

https://www.samo1planet.si/fotografski-natecaj/
https://www.notranjski-park.si/novice/life-trsca-znani-so-zmagovalci-drugega-ustvarjalnega-natecaja
mailto:enatura@gov.si
https://natura2000.gov.si/odjava-od-novic/?tx_luxletter_fe%5Bhash%5D=f9b741f3cf8ef81a807a7c08d820babf3e6876625dc6dc5f75cafa7ae4a2104e&tx_luxletter_fe%5Bnewsletter%5D=34&tx_luxletter_fe%5Buser%5D=282&cHash=025fbcbed00aaacb2d74996ed7f36cbd
https://ec.europa.eu/easme/en/life
https://ec.europa.eu/environment/nature/natura2000/index_en.htm
https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-naravne-vire-in-prostor/

